



РЯЗАНСКИЙ ВЕСТНИК



Ежемесячный информационный вестник Рязанского сельского поселения

Выходит с 7 марта 2014г. № 11 от 27 июня 2017г.

Выпускается МБУ «Библиотека
Рязанского сельского поселения
Белореченского района» Учредитель -
администрация
Рязанского сельского поселения



90 лет со дня рождения В.Б. Бакалдина

На Кубани прошли юбилейные мероприятия к 90-летию поэта Виталия Бакалдина. Творчество Бакалдина имеет самую счастливую

судьбу, которую только может пожелать поэт. Его произведения вошли во все хрестоматии и учебники литературы, изданные для кубанских школьников. На его стихи создавали песни прославленные композиторы Кубани. И высшая похвала для литератора - его стихи и песни настолько любимы, что считаются народными.

16 июля работниками Рязанской библиотеки была представлена электронная презентация «Виталий Борисович Бакалдин». Библиотекарь рассказала детям о жизни и творчестве кубанского поэта и прочла несколько его стихов.

Виталию Борисовичу Бакалдину был дан высокий дар поэта, гражданина, общественного деятеля, человека цельного и



честного. Его вклад в духовную жизнь, развитие культуры и литературы края огромен.

В творчестве Бакалдина легко прочитывается его жизнь: краснодарское детство, суровые испытания войны, радость мирной жизни, благородный и нелегкий учительский труд, растущая молодость и любовь.

Он олицетворял собой целую эпоху в истории Кубани и ее столицы. Мужество и стойкость, огромное трудолюбие помогли ему с честью пройти через все испытания Великой Отечественной войны, стать поэтическим символом Кубани.

После презентации детям был представлен краткий обзор книг Виталия Борисовича, имеющих в нашей библиотеке.

Зирченко Т.А.

Живая память поколений

21 июня комнату Боевой и Трудовой Славы станицы Рязанской посетила группа Белореченского телевидения, которая сняла репортаж о наших ветеранах и взяла интервью у выпускницы 11 класса Чаплиёвой Виктории. Виктория рассказала о том, что она часто посещает эту комнату и всегда подходит к фотографии своего



прадеда Чаплиёва Степана Ивановича, помнит его и гордится им.

До этого съёмочная группа побывала в гостях у ветерана Великой Отечественной Войны Картавцева Василия Павловича. Василий Павлович на протяжении 22-х лет был председателем Совета ветеранов и принимал самое активное участие во всех мероприятиях. К сожалению в нашей станице осталось всего три ветерана Великой Отечественной Войны. Это Картавцев Василий Павлович, Мищенко Иван Емельянович и Попов Дмитрий Иванович. От всей души желаем им здоровья и благополучия.

Зирченко Т.А.

22 июня – День памяти и скорби

76 лет назад 22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. Этот день напоминает нам обо всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений.

В День памяти и скорби 22 июня жители станицы Рязанской собрались на митинг возле



мемориального комплекса чтобы почтить минутой молчания тех, кто отдал свою жизнь ради будущих поколений.

Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество. Мы победили ценой миллионов жизней. И вот этого забывать нельзя. И переписывать сегодня историю – преступление!

Помни:

- **1418** дней и ночей длилась Великая Отечественная война;
- она унесла **26 600 000** жизней военнослужащих и мирного населения Советского Союза;
- разрушено и сожжено **более 70 000** городов, поселков и деревень;
- каждый час во время войны погибали **793** человека;
- каждую минуту – **13** человек;
- каждые 5 секунд – **одна человеческая жизнь**;
- если почтить минутой молчания каждого погибшего, придется молчать более **50** лет!

Не забудем подвига наших отцов и дедов. Не предадим их подвиг забвению.

Зирченко Т.А.

Бал выпускников – 2017

Каждый год в станице Рязанской выпускной вечер одиннадцатиклассников СОШ №18 является важным общестаничным событием. Это мероприятие проходит в форме большого и яркого представления.

Около пятисот человек размещаются в зрительном зале ДК в ожидании красочного шоу. Волнующиеся родители... приглашённые



преподаватели... жители станицы и приезжие гости...

В этом году сценарий выпускного вечера был построен на весёлых и зажигательных эпизодах, из которых был собран «кинофильм» о жизни выпускников. Много креативных идей использовали ребята: видеоролики, танцпол, композиция с фонариками. Конечно, звучали слова благодарности в адрес первых учителей, преподавателей, классного руководителя. Выпускники много танцевали, пели. А самым трогательным стало обращение к родителям. Выпускник Артём Бурлуцкий прочёл душевное стихотворение «мне уже не 16, мама».

Всех одиннадцатиклассников поздравили глава поселения Н.В. Чернов и директор школы О.В. Дашко. И, конечно особо были отмечены наши медалисты: Битков Иван, Матюнин Андрей Потапова Наталья и Чаплиёва Виктория. Тренер баскетбольной команды А.Д. Сычанин поблагодарил своих подопечных, входящих в список выпускников, за их победы и рекорды. Художественный руководитель Дома Культуры С. К. Гордиенко вручила Благодарственные письма и сувениры выпускницам, которые много лет были участницами ансамбля эстрадной песни «Калейдоскоп». заместитель директора ДШИ Т.А. Соломатина поздравила выпускников из Образцового хореографического коллектива «Полянка». Младшие братишки и сестрёнки отдельной командой поздравили своих родных с окончанием школы. Первоклашки исполнили весёлый танец, а вокальная группа замечательную песенку.

Сами выпускники на большой сцене ДК подарили всем присутствующим красивый молодёжный праздник – «Бал выпускников – 2017».

Желаем всем ребятам удачного поступления в учебные заведения! Пусть сбываются все их

мечты и реализовываются все планы в предстоящей взрослой жизни!

Гордиенко С.К.

Международный день борьбы с наркоманией

26 июня - Международный день борьбы с наркоманией. В этот день работники Рязанской сельской библиотеки посетили летний лагерь «Олимпиец». Они рассказали подросткам об этом дне и о бедах, которые несёт наркомания.



В беседе принял участие инспектор по делам несовершеннолетних Чахмахчев Стельман Зурабович. Полицейский рассказал ребятам об ответственности за хранение и



распространение, склонение к потреблению запрещенных к обороту наркотических веществ. Для ребят был представлен документальный фильм, в котором наглядно показаны примеры последствий потребления наркотических и психотропных средств. Сотрудники библиотеки обратили внимание на то, что молодые люди должны понимать, что наркомания среди подростков – это путь к гибели, и эту проблему лучше предотвратить, чем потом пытаться от нее избавиться.

Зирченко Т.А.

По вопросам размещения информации в газете обращаться в Рязанскую сельскую библиотеку или в Рязанскую сельскую администрацию.

